

На западе столицы сотрудники полиции задержали подозреваемого в умышленном повреждении чужого имущества

Участковые уполномоченные полиции ОМВД России по району Кунцево г. Москвы задержали 31-летнего москвича по подозрению в умышленном повреждении чужого имущества.

В территориальный отдел полиции поступило заявление от 26-летнего мужчины. По его словам, на набережной Москва-реки в ходе возникшего конфликта с его знакомым последний выхватил у него из рук мобильный телефон и бросил его в реку. Затем сломал принадлежащие ему удочки и спиннинг, тем самым причинив материальный ущерб на сумму более 20 тысяч рублей.

В результате проведения проверочных мероприятий участковые уполномоченные полиции территориального ОМВД задержали подозреваемого на Харьковской улице.

По данному факту отделением дознания ОМВД России по району Кунцево г. Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 167 УК РФ «Умышленное уничтожение или повреждение имущества». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Пресс-служба УВД по ЗАО

(499)233-91-39